27 32— A EREEIMER
<EHE - mRE>

'0‘ XA BB T,
=% sk XESAWESNTLIBENTITNETOTHERVEHhE T,
7
v
5 39,600 | 43,560 | 44,880 | 47,520 | 48,840 | 52,800 | 56,760 | 60,720
I
£
& 63,600 | 69,960 | 72,480 | 75,120 | 78,840 | 85,200 | 91,560 | 97,920
E SZF v TN . . RVR o
2=h |ekoav|Fusoe| ST L T T =ys3|
& 7A EK X=X | 7¥¥—H—-3 .50‘7\\,0\\/7 ﬁf*ﬂ7/ 7% D5 AYzRva—t cEanes
% ss_s. R SoH— | F3vra7
KEABED T X —IAKRICIE, 74 —F—1 2RIV ELEDAEENTLET,
(04— —_Z AT, "10412EX 2 EALTHHEREILTSY £9)
¥THE A= i E
BixERH~3 47 A 1,4,8Fv/N— 34 B~2%EXKH
REFHEAR | 75| SERIE |7v4—| 3ERIEE | 75— | 2 FE{REF
21F b F{R:iE EXZN 3 F{R:EE N B
AVTF R | vWE1IEE - 388 (FHSE) #ME1F8 - 248 1EB8 1[REnH
#73-FmT 1 /3% )LER%E/9,600  $k%&/6,000F X > 7+ > X#}/6,000M
N =/9, N/ O, T /0,
mni% - fERsE

[7>&— (Fi@Y) #T]
F T R=RT 4 — DR KR UHEED

[2FKET]

TR RT A — DRABRUSES :

C Ty =T — DR

RAIINTG R/ Ay =/ ILHNE/
TYR—=RT 4 —HNE/T Vv E—HRT 14— REB

RAIANT R/ Ay 71— IV E/
TURE—RT A —NE/T v X—HRT 4 —Z R
CRvRy N/ 7AYRN T R—=/ T T— R/
K77/ +—R—/_F)L/0Oy H—/RXFIL
Xx 72— hE, 2BEOT7 v/ A—ABEME 2BED 7 v A —ABHEFEERLTEY £9,



27 31— | RAEERELMER

<EHHE - HRAE>

@ XFONMIAE (Z R BMEE T,
3 X  tovora KE AR EENTWREAACENETOTEELAbE T &L,
7
; 39,600 43,560 44 880 47,520 48,840
|
£
i 63,600 69,960 72,480 75,120 18,840
86 bB FTUF»
T4y a YIVAR
Q 727 IST| haorson SAl
= Bo YR RR—R | PRmTTAAE- ~ H LY
B |[E7 RTHRy 7 o . HA=FNIFY 7 A .
2 B RN Yoo — R ZRAPR 7T Xa
'J]Q/f Y Ny Y TUIR TFLIiF < —2X
Jaky R RILT
SOUTFA4R Tyia
7
; 51,480 52,800 56,760 60,720 64,680
|
S
i 82,680 85,200 91,560 97,920 104,280
TILT77—FK
s RAV4 TF T — TINT AT . R
- TA TR g7 N SN _ lf;—?j;—zoo ijﬁ}[/_—’j-_\\
T H—=FR YV ITAR RJVI—RNY | SURsL—H—F5F /\:fI—XIZI/ﬁv
% g LYTRI—20v%
N—UXIH T4 bT—RNY cerArTA
Flon—4—
XEEHFEOT7 X —HIARICIE, 74—2—1ZIL(AZP) T ELEHAEENTLET,
(7 —&—/32ILAEIE. "10412F3X 2 EALCHEREILTSY £9)
FES EEEES bl E
ZiRERAH~3 7 A 1,4,8F > /N— 34 B~2 %K
RELEARM | 75— LFfRaL |75 3FfRaf [7>¥—] 2 FfRat
21F b FE Rz NS 3 FEIREE v
AXVTF X | WE 148 - 368 (GEA) #E1EH - 2FE 1EE1ED%
273— FiL . N e
i - BERS 1 /3% JLERER/9,600  $k%&/6,000F X > 7+ > X#l/6,000M

(7> 44— (F@EY) HET)
TR =BT — DR ONAEE

[&4HET]
F TV H—RT A —ORRBRUSES :

LTy R— BT — DA

RANNT /Ay =3 ILINHE/
Ty E—RT A —HE/ T E—HRT

RANINT X/ y h— % ILANE/
TYE—RT 4 —NE/T v E—HKT 4 —Z A

— 77U
-

JRER

AR vxy N/ Ay R—/ NS0 T7—FK/

K7/ +—R—/2)L/B v HhH—/3I)b
XA 70— biE, 2BEOT7 vy A—@ABEME 2BRBO 7 v XA—BBEHNEEBLTEY £9,




27 31— F RRAEREE AR
<EHE - MHE>

MERMER 3R B T
XA /N DAIHATSU MREAYEINTLBEAN TV ETOTHERLADE TS L,
7
v
5 39,600 43,560 47,520 44,880 48,840
I
£
" 63,600 69,960 75,120 72,480 78,840
N
B 7 NAEy b I
i I7M4=R 2> b AN B N E—3 })( l:?_r;x
% 27337 A
7=

KEEHEOT VA —HELIARICIE, 74— 2 —XXIL(ARE)YELEOAEETNTVET,
(V4 —%—/32I)LREBIE., *10412EXI 2R LCHEEILTHY £9)

#E mAE PG

ZFRAA~3 45 AH 1,4,8F>/1\— 34y A~2%KiE

REMB [rov—] SERL |ros—| 3EEAL |7ra-| 2ERI

o | SERIE | 2% | SEME | &% | -

AVTFVR | WELEE - 3EE (FHF) El1£E - 258 1FH 1E0DH

£73—FIT

X 1/93 VERE/9,600M  #R</6,000 X > 77 > Z%}/6,000M
iR - WEAE

(7>&%— (F@Y) HEI)
TV R=RT 4 —DERERONEEL : RANNTR/Oy H—/_"FILAE/
T R=RT A —NE/ TV R—=RT 14— A
(24T
TV R=RT A4 —DEREEONEEL : RANNTR/Oy H—/_"FILAE/
T R—=RT 4 —NE/ TV R—=RT 14— A
C Ty IN—RT 4 —DEAER PRy N TAYN TR/ T =}/
K77/ +—R—)_3IL/Ay H—/RFI
XE 73— bME, 2BEOT7 v/ A—RBHEME 2BED 7 v A —RBBHFEERLTEY £7,



27 32— b RRAEREE ISR
<EHE - HRE>

KRR (Z BB S T,
KEEABESINTLEHENZIVETOTERVEDE T L,

7

v

o 39,600 43,560 44,880 47,520 48,840 51,480 56,760

I

2

n 63,600 69,960 72,480 75,120 78,840 82,680 91,560
AZ#+7o—F

<} e s MPV

& Fral 77 ’ R R EYEINTSY 7Ty CX-b 77

7L 77IU7

% N —H Ry 3

A—RFX&—

XKEEHEOT VA —ILARRICIE, 724+ — 2 =2 LR ELEDHAEZTENTLNET,
(74 —&—/8ZILRERIE. "10412FXI 2B LTI LTHY £7)

#E mAE & E

ZxFRAA~3 5 A 1,4,8F>/1\— 34y A~2%KE

REMM 705 | 5ERT |75 | 3ERIE |7o4- | 2R

e | SERE | 26 | 3ERE | 24 | -

AVTFVR | WELER - 388 (F#5) El1EE - 25%8 1%H 1E0DH

£73—FIT

X 1793 )LERE/9,600M  #R&/6,000/ X > 77> Z%}/6,000/
AR - WEAE

(7> 44— (F@Y) KEI]
T UE=RT 4 —DOERBRONEE : RANNT R/ Ay H =R IVHNE/
TURE—RT A —NE/T v X—HRT 4 —Z R
[&1kHEL]
T UE=RT 4 —DOERBRONEE : RANNT R/ Ay H =/ IVHNE/
TURE—RTA—NA/T v X—HRT 4 —Z R
C Ty N—=RT 4 —DEFEB PRy N/ TAY R TR/ T T =/
JFx—X—/xJ/Ay H—/FIL
Xx 72— hE, 2BEOT7 v A—ABEME 2BED 7 v A —ABhHEFEERLTEY £9,



<EHE - mRE>

27 31— F RREREELMER

XTI (SRR S T,
KEBEDWESNTLEIEEANIIVETOTERVEDET I,

v
& 43,560 44 880 47,520 48,840 51,480 56,760 60,720
I
2
n 69,960 72,480 75,120 78,840 82,680 91,560 97,920
CR-Z
N-BOX o
E N-WGN Ly e 1
TOFA =Ry ARV=A TIT A= . T4yt .
& 74y bbb _ 77— R CR-V s TYSH
A4 b Sy A% AT
% INEA TU—RRNAY
74k
547
XKBREFEDO T VX —EITARICIE, 74—Z—1FIL(APYEEDHAEENTVET,
(0 —&—ZILAEBIE, 10412 EF 2 ERLTHHEILTHY £7)
¥ E o E & B
EHRFEAB~34 A 1,4,8F>/3— 37 A~2FKRH
REEMA 75| SFERIL |7v5—| 3FERIEL |7r45- 2 FAREE
EXZN b F{R:E EXZN 3 R = N e
AVTFF VR |oELIER - 3£8 () #MEl1F8 - 248 1EH8 1 B0k
#73—hNT 1 /8% )LER%E/9,600M  #k%/6,000H X > 77> X#%/6,000M
N =/9, N/ O, T /0,
"% - fEekE

[7>&— (Fi@Y) #T]
C T R=RT 4 —DZERAEKRUHEED

[&tkET]
Y R—RTF 4 —OBRABWRUSER :

< Ty IN—RT 4 —DZERER

RAINT R /Oy =/ ILAE/

T E—RT S — N T AR T A — 2R

RA NI R /Oy = ILAE/

TURE—RTA—NA/T v X—HRT 4 —ZRAE
Ry ERy N T7AY N7y R—=/bFv 0T =K/
RT7/0+—&—XZI/Ay h—XZ )L
XEx7a—hE, 2BEOT7 v/ A—ABEME 2BED 7 v A —ABhHEFEERLTEY £9,




27 31— b RRAEREEIMER
<EHE - MRHE>

Gﬂ&ﬁ? SRS LR RS T,

2N SUBARU ML ABESNTNBBARTE N ETOTHHNADE TS 1,
7
v
& 39,600 43,560 44,880 48,840 51,480 47,520
I
&
1 63,600 69,960 72,480 78,840 82,680 75,120
H BN — BRZ .
. _ . \ T —4
& 7L AT 7 AN LAY — HN—FTy s
_ . TAHL AR —
4 Wz fLoT

KEEHEOT VA —HELIARICIE, 74— X2 —XXIL(AREYELEOAEENTVET,
(V4 —%—/FILREBIE., *10412 BRI 2R LCHEEILTHY £9)

#E BAE & E

ZFRAA~3 5 A 1,4,8F»/1"— 34y A~2%KE

REWM |7>5-| SERIE |7o5-| 3ERHE (75| 25&

e | BRI | 2% | 3EEE | % | -

AVTF VR | WELER - 358 (FHHF) #El1£8 - 25H 1%H 1RO

£73—FI

) 1 /93 VERE/9,600M  #R</6,000 X > 77 > Z%}/6,000M
=R - JiERE

(7> 44— (F@Y) KEI]
T UE=RT 4 —DOERBRONEE : RANNT R/ Ay H =/ ILHNE/
T R—=RT A —NE/ TV R—=RT 4 —ZRAE
[&1kHEL]
T UE=RT 4 —DOERBRONEER : RANNT R/ Ay H =S IVHNE/
T R—=RT A —NE/ TV R—=RT 4 —ZRAE
C Ty N—=RT 4 —DEREB PRy N TAY R TR/ T T =/
R7/0+—&—32)L/Ay H—/R%)L
Xx 72— hE, 2BEOT7 v/ A—ABEME 2BED 7 v A —ABHEFEERLTEY £9,



XX

<EHE - mRE>

27 31— F RRAEREE AR

KETRMAR (SRR S T,
KBREDWESNTLEIEEANIIVETOTERVEDET I L,

SUZUKI
7
v
e 39,600 43,560 47,520 44 880 48,840 52,800 56,760
I
£
& 63,600 69,960 75,120 72,480 78,840 85,200 91,560
MR7 I
-1 Tk A o=
A% 73R *rl)— | THTTTET o TXoy—F | _
-] _ o B SX4 FH . ZVT A —
Kei AN=2T }‘7“/7 YAUE (Dyﬁ)
% + LR T7V—
DN
XBEBEOT7 VA —HEIAKICIE. 74 —Z—2IL(RE P ELEdAEETNTNET,
(74— —2LAEIE. *104128X 2B LTHHBEILTHY £7)
T HE A= i E
BixERH~3 47 A 1,4,8Fv/N— 34 B~2&XE
RELHEAR |7>4%—| SERIE |7v4—| 3ERIEE | 75— | 2EF(REf
21F b F{R:iE EXZN 3 F1RAE N B
AVTFF VR |owEL1IER - 3£8 () #ME1F8 - 248 1EB 1RBDHA
#73—=FmT 1 /8% J)LER%E/9,600  $k%&/6,000F X > 7+ > X#}/6,000M
N =/9, #XE/ 0, T 1/ 0,
R - fdERE

(74— (F@Y) rI]

c Ty R—HRT 4 —DZERIBRONEED

[&FrET]

c Ty R—HRT 4 —DZERIBRONEED

LTy =R T — DEAL

RAINNT /Ay H—/XF%ILHE/
TYR—=RT 4 —=NE/T v E—=RT 4 —ZRAE

RAINNT /Ay H—/XF%ILHE/
TYR—=RT A —=NE/T v E—=RT 4 —ZRAE

K7/ +—&—sX2)/Ay H—/RRI
¥27a— b, 2F@EOT7 v/ —AEME 2BEO 7 v X—BhEREFERLTHY £9,

Ry Ry N/ Ay kT v A=/ T 0T =K/




27 31— F RRAEREE AR
<EHE - mRE>

A MERRIMAG LR BIEIE T T,
HE & KRS AEEENTLSBASCENE T O THEHNAPETE L,
7
; 43,560 44 880 47,520 48,840 51,480
|
ES
i 69,960 72,480 75,120 78,840 82,680
& gy — F4X |AD ADTF /8- } GT-R IR MLAI
& Z?§$¥§T #74;7E_F7 Sy R=bFv s | ADATA APATATTRAT A

- o — va— [ 7_:1 7 U A
® =7 IVTA4 = TTAF TATT STTRENA T A RE—
7
; 52,800 56,760 60,720 64,680
|
ES
% 85,200 91,560 97,920 104,280
o > = NV200 /X% v b
\ NEy R NV350 v /X B X
& 7—h . _ _ . FronNraory
X Nxy bhTy o TILT TV R

B 7zTLTAZ | Ly sy

XKEEHEOT VA —HELIARICIE, 74— 2—XXIL(ARE Y ELEOAEETNTVET,
(V4 —&—/_FILREBIE. *10412BX 2R LCHEEILTEY £9)

¥ = ElEES P EE

SxFEAE~3 451 1,4,8F7 > /1\— 35yA~2%FKiE

REMM [ToF | SFMAE | 7> 4| 3FMAE [7r>5—| 2 F1Rar

2% | bERL | 2% | 3EMEL | 2 | --------

AVTFFVR |DELER - 348 (B8&) Al 1E8 - 2458 1FH 1[04

273-tmT 1 /3% JLERE /9,600 #k%/6,000 X > 77+ > ZX#%/6,000M
< , WX 317 y - ’
=i - @EkE

(7>&— (F@Y) #%I]

T Y R—=HRT 4 —DZERABRONEES © RANNT R/ Ay H—/ X2 ILHE/
TYE—=RT 4 =N\ T Z—HRT 1 —ZZRE

(&)

T Y R—=HRT 4 —DZERABLRONEES © RANNT /Ay H—/X 2 ILHE/
TYR=RTA—HE/T v E—FT 4 — 2R

c Ty R—=RT A —DZEREL PRV Ry N TRV TV A=/ T T—F/

F7/0x—R—_F)/8y Hh—sX3I)L

XK 7a—bME, 2BEOT7 vy X—AEM L 2@BEOT7 vy A—RhEHEERLTEY £,




	乗用車1
	乗用車2
	乗用車3
	乗用車4
	乗用車5
	乗用車6
	乗用車7
	乗用車8



